



Directorate of Communication & Extension

LIVESTOCK & DAIRY DEVELOPMENT PUNJAB

16-Cooper Road, Lahore.

Fax: 042-36367940

Phone: 042-99201120

بہ تسلیمات، ڈائریکٹوریٹ کیونٹریکٹیشن اینڈ ایکسٹینشن لائیو سٹاک اینڈ ڈیری ڈویلپمنٹ

فون نمبر: 042-99201120

ڈاکٹر آصف رفیق

ہینڈ آؤٹ نمبر 08

دودھ اور گوشت کی پیداوار اور برآمدات میں اضافہ کے لیے منہ کھر سے بچاؤ نہایت ضروری ہے: ڈائریکٹریٹ جنرل (توسیع) ڈاکٹر نوید احمد

محکمہ لائیو سٹاک لاہور میں منہ کھر ویکسی نیشن مہم اور نمکیاتی آمیزہ بارے ہفتہ آگاہی کا آغاز

لاہور 19 جنوری 2021: دودھ اور گوشت کی پیداوار اور برآمدات میں اضافے کے لیے منہ کھر جیسے متعدی امراض سے بچاؤ نہایت ضروری ہے۔ ان خیالات کا اظہار ڈائریکٹریٹ جنرل (توسیع) ڈاکٹر نوید احمد نے منہ کھر ویکسی نیشن کی افتتاحی تقریب سے خطاب کے دوران کیا۔ تفصیلات کے مطابق محکمہ لائیو سٹاک لاہور کے تحت منہ کھر سے بچاؤ کے حفاظتی ٹیکہ جات کی مہم اور جانوروں میں نمکیاتی آمیزہ کے استعمال اور افادیت بارے ہفتہ آگاہی کا آغاز کر دیا گیا ہے۔ اس سلسلہ میں ضلع لاہور میں مختلف افتتاحی تقاریب کا انعقاد کیا گیا۔ ڈائریکٹریٹ جنرل (توسیع) ڈاکٹر نوید احمد نے ہر بنس پورہ جبکہ ڈائریکٹریٹ لاہور ڈویژن ڈاکٹر کنور نعیم نے رکھ چند رائے میں حفاظتی ٹیکہ جات لگا کر مہم کا باقاعدہ آغاز کیا۔ ڈائریکٹریٹ جنرل (توسیع) نے شرکاء سے خطاب کے دوران کہا کہ محکمہ لائیو سٹاک مویشیوں کے متعدی امراض سے بچاؤ اور مویشی پال کی آمدن میں اضافہ کے لیے کوشاں ہے اسی سلسلہ میں منہ کھر سے بچاؤ کے حفاظتی ٹیکہ جات بالکل مفت لگائے جا رہے ہیں۔ ان کا کہنا تھا کہ ضلع لاہور میں ماہرین کے تجویز کردہ ہاٹ اسپاٹ علاقوں میں کارپٹ ویکسی نیشن کی جائے گی۔ ڈائریکٹریٹ جنرل (توسیع) نے کہا کہ جانوروں کی غذائی ضروریات کی کمی کو پورا کرنے کے لیے محکمہ لائیو سٹاک کے ماہرین نے اعلیٰ معیار کا نمکیاتی آمیزہ تیار کیا ہے جس سے نہ صرف دودھ اور گوشت کی پیداوار میں اضافہ ممکن ہے بلکہ حاملہ جانوروں میں بچہ جننے کی صلاحیت میں بھی اضافہ ہوتا ہے۔ نمکیاتی آمیزہ کی افادیت بارے ان کا مزید کہنا تھا کہ صرف گیارہ روپے روزانہ کی لاگت سے جانوروں کی پیداواری صلاحیت میں خاطر خواہ اضافہ ممکن ہے۔ رکھ چند رائے میں منعقدہ افتتاحی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے ڈائریکٹریٹ لاہور ڈاکٹر کنور نعیم کا کہنا تھا کہ گاؤں کی سطح پر ویکسین کی افادیت جانچنے کے لیے محکمہ کی موبائل لیبارٹریز سرگرم عمل رہیں گی۔ ان کا مزید کہنا تھا کہ نمکیاتی آمیزہ محکمہ کے تمام سہولت سینٹرز اور موبائل ویزنری ڈسپنسریوں پر سبسڈائزڈ ریٹ پر دستیاب ہے۔ افتتاحی تقاریب میں ایڈیشنل ڈائریکٹریٹ لاہور سمیت مویشی پال خواتین و حضرات کی کثیر تعداد نے شرکت کی۔